

Безусловно, уровень развития информационного общества, электронной демократии, электронного правительства зависит от многих составляющих, в первую очередь от государственного управления в этой сфере общественных отношений.

Именно государство создает необходимое законодательное, институциональное, инфраструктурное, ресурсно-техническое и финансовое обеспечение для развития информационного общества.

Подводя итоги, можно сделать следующие выводы:

1. Развитие информационного общества является общемировой тенденцией, определяющей уровень развития любого национального государства в глобальном мире.

2. Государства, которые не организовали национальную систему сбора, обработки и учета статистических данных, отвечающую мировым стандартам, будут иметь низкие рейтинги в аналитических отчетах ООН, характеризующих уровень развития информационного общества, электронной демократии и электронного правительства.

3. Важно на государственном уровне не только организовать работу электронного правительства, но и внедрить методологию расчета индекса развития электронного правительства, сопоставимую с методикой, которая применяется ООН.

4. Полученные статистические данные будут очень важны для принятия государственных решений в сфере развития электронного правительства, электронной демократии и информационного общества в целом.